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kategorie Kadet N

Ulohy za 3 body I

. Velky trojuhelnik na obrazku je rovnostranny a jeho obsah
je 9cm?. Usecky jsou rovnobézné se stranami trojihelniku
a jejich krajni body rozdéluji jeho strany na tii stejné dlouhé
¢asti. Vypocitejte obsah vybarvené ¢asti.

A) 1 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7 / \

... 3333 6666 Lo, 1111
. Vypocti 01 +m,kdyz vis, Ze Tol - 11.
(A) 5 B) 9 (C) 11 (D) 55 E) 99

. Pomér hmotnosti soli a vody v morské vodé v turistickém centru Protaras na Kypru
je 7:193. Kolik kilogram této soli je v 1000 kg morské vody?

(A) 35 (B) 186 (C) 193 (D) 200 (E) 350

. Lucie ma c¢tvereckovany papir, ktery je na obrazku vpravo. Lucie stiiha
papir podél stran ¢tverecka a vystiihuje dily tvaru | . Vypocditejte

nejmensi pocet ¢tvereckd, ktery ji mize zustat.

A) 0 (B) 2 (C) 4 (D) 6 (E) 8

. V tasce jsou balénky péti riznych barev. Dva jsou ¢ervené, tii modré, deset bilych,
Ctyri zelené a tii cerné. Balonky budeme nahodné bez divani odebirat z tasky
a zadny nebudeme vracet. Urcete nejmensi pocet baléonki, které musime vytahnout
z tasky, abychom si byli jisti, Ze vytahneme dva balénky stejné barvy.

(A) 2 (B) 5 (C) 6 (D) 10 (E) 12

. Ale$ kazdych deset minut zapali jednu svicku. Kazda svi¢ka hori 40 minut a pak
zhasne. Kolik svicek hoti 55 minut poté, co Ales zapalil prvni svicku?

(A) 2 (B) 3 C) 4 (D) 5 (E) 6
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7.

10.

11.

12.

Urcete, ktera ciselnd hodnota nemtize vyjadrovat primérny pocet déti v péti
rodinach.

(A) 0,2 (B) 1,2 (C) 2,2 (D) 2,4 (E) 2,5

Pavla s kamaradem hraji hru ,Lodé“ na hraci plose o velikosti 5x5
polic¢ek. Pavla jiz na plochu umistila dvé lodé, jak ukazuje obrazek.
Jesté musi umistit obdélnikovou lod o velikosti 3x1 tak, aby zakryla
presné tii policka. Zadné lodé se nesmi dotykat ani stranou ani
vrcholem. Nemaji zadny spoleény bod. Kolika zptsoby lze tuto lod
o velikosti 3x1 umistit?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

Ulohy za 4 body |

. Marek a Kamila se postavili ke kruhové fontané tak, Ze se vidéli pres jeji stred.

Poté gaéali béhat kolem fontany ve sméru hodinovych ruci¢ek. Markova rychlost
byla A Kamiliny rychlosti. Kolikrat obéhla Kamila fontanu zcela dokola, kdyz ji
Marek poprvé dohonil?

(A) 2 (B) 4 (C) 8 (D) 9 (E) 72

Velikosti thld na obrazku jsou a = 55°, 8 = 40° a y = 35°. »

Vypocditejte velikost thlu 6. '

(A) 100° (B) 105° (C) 120° (D) 125° (E) 130°

@ B
\

Obvod lichobézniku je 5cm a délky jeho stran v cm jsou vyjadieny prirozenymi
¢isly. Urcete velikosti dvou nejmensich dhla tohoto lichobézniku.

(A) 30°a30° (B) 60°a60° (C) 45°a45° (D) 30°a60° (E) 45°a90°

Jednu z nasledujicich ,,siti“ nelze poskladat do tvaru krychle. Ktera to je?

Wl I ®er ] © | (D) | ® 1] ]

36



13.

14.

15.

16.

17.

18.

Vsechna ¢tyrmistna prirozena ¢isla zapsana tymiz ¢islicemi jako cislo 2013 jsou
sefazena na tabuli od nejmensiho po nejvétsi, véetné ¢isla 2013. Vypocitejte nejveétsi
mozny rozdil mezi dvéma sousednimi ¢isly na tabuli.

(A) 198 (B) 693 (C) 702 (D) 703 (E) 793

Data narozeni péti kamarada jsou 20. 2. 2001, 12. 3. 2000, 20. 3. 2001, 12. 4. 2000
a 23. 4. 2001. Alice s Emilem se narodili ve stejny mésic a také Béla s Cecilii se
narodily ve stejny mésic. Alice s Cecilii a také Daniel s Emilem se narodili ve stejny
den v riznych mésicich. Které z téchto déti je nejmladsi?

(A) Alice (B) Béla (C) Cecilie (D) Daniel (E) Emil

vzadu

4213
Na obrazku vidi§ stavbu p#i pohledu shora. Cisla udévaji poet krychli, |3 |3 |1

2

1

které stoji nad sebou. Co uvidis, kdyz se podivas na stavbu zezadu? 13
211
vpredu

Marie pekla malinové kolace jeden po druhém a c¢islovala kolace postupné od 1 do
6. Zatimco pekla, déti obcéas pribéhly do kuchyné a snédly vzdy nejteplejsi kolaé. Ve
kterém poradi nemohly déti kolace snist?

(A) 123456 (B) 125436 (C) 325461 (D) 456231 (E) 654321

DN | DD

Ulohy za 5 bodl I

Ve &tvercové siti na obrazku je vybarveny &tyidihelnik ABCD. (2 = C
Délka strany ¢tverecku je 2 cm. Vypoditejte obsah ¢tyruhelniku [\ =
ABCD. \ //
(A) 76cm? (B) 84cm? (C) 88cm? (D) 96cm? (E) 104 cm? ALTS 4

Necht S je podet druhych mocnin mezi piirozenymi ¢isly od 1 do 20138, Necht @ je
pocet tiretich mocnin mezi stejnymi ¢isly. Ktera z uvedenych rovnosti plati?

A) S=@ (B) 25=3Q (C) 3S=2Q (D) S=2013Q (E) S*®=Q*
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

Lukas si vybral pétimistné kladné celé ¢islo a vymazal jednu cislici, aby mél
¢tyrmistné ¢islo. Soucet tohoto étyrmistného cisla a ptivodniho pétimistného éisla
je 52 713. Vypocitejte soucet ¢islic ptivodniho pétimistného ¢isla.

(A) 17 (B) 19 (C) 23 (D) 24 (E) 26

Zahradnik potiebuje zasadit dvacet stromud (javory a lipy) podél cesty v parku.
Pritom pocet stromt mezi kterymikoli dvéma javory se nesmi rovnat tirem. Urcete
nejveétsi pocet javord, které mize zahradnik zasadit.

(A) 8 (B) 10 (C) 12 (D) 14 (E) 16

Ondrej a Tomas se nedavno ztucastnili maraténu. Ondrej skoncil na 21. misté. Pocet
bézcl, kteri se umistili za Ondfejem je dvakrat vétsi nez pocet bézcu, kteri dobéhli
pred Tomasem. Pocet bézci, kteti se umistili za Tomasem je 1,5krat vétsi nez pocet
bézci, kteri se umistili pred Ondiejem. Kolik bézcua se ztucastnilo maraténu?

(A) 31 (B) 41 (C) 51 (D) 61 (E) 81

Do kruhového objezdu na obrazku vjela souc¢asné 4 auta, kazdé \q\b\ _ .‘},6?/

z nich z jiné silnice. Zadné z aut neobjede cely kruhovy objezd / , AN

a kazdym vyjezdem vyjede jedno auto. Kolika zptsoby mohou { \

auta projet tento kruhovy objezd? \ ///
AN /

(A) 9 B) 12 C) 15 (D) 24 (E) 81 M

Posloupnost ¢isel zac¢ina 1,-1,-1,1,-1. Kazdy nasledujici ¢élen vznika souéinem

predchozich dvou ¢lenti. Urcete soucet prvnich 2013 ¢lent posloupnosti?

(A) —-1006 (B) -671 (N1 (D) 671 (E) 1007

Kazdy ze ctyr vrcholi a kazda ze Sesti hran cétyrsténu D

jsou oznaceny jednim z deseti ¢éisel 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,

9 a 11 (¢islo 10 je vynechano). Kazdé ¢islo je uzito pravé ?

jednou. Soudet Cisel, ktera oznacuji kterékoli dva vrcholy
¢tyrsténu se rovna cislu, které oznacuje hranu spojujici tyto

dva vrcholy. Hrana AB je oznacena Cislem 9. Které ¢islo c
oznacuje hranu CD? 9
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 8 (E) 11 B
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Matematicky KLOKAN 2013
spravna feSeni soutéznich tloh

Kadet
1D,2D,3A,4C,5C,6C,7E,8E,9B,10E,11B,12C,13C,14B,15C, 16 D,
17B,18D,19C,20C, 21 B, 22 A, 23 B, 24 B.
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